
Mes ceintures de problèmes                            ien.st-gervais/mathsenvie              Prof74 

Ceinture jaune DIMINUTION - test 2 - 3 situations mélangées + situations précédentes 

A Les œufs 

 

J'ai fait des gâteaux et j'ai utilisé 76 œufs. Voici 

combien il m'en reste. Combien avais-je d'œufs 

au départ ? 

 

B Le garage 

 

Cette voiture était affichée la semaine dernière à 

18 990€. De combien le prix a-t-il baissé? 

 

C Le stade du soleil 

 

Le stade du Soleil est en travaux. Avant les 

travaux, il comptait 12 670 places. Les travaux, 

qui se déroulent dans un des deux virages, ont 

baissé la capacité d’accueil de 1500 places. 

Combien y a-t-il de places 

dans le stade pendant les 

travaux ? 

D Le concert 

 

Au début d’un concert, il y a 2400 personnes car 

tout le monde n’est pas arrivé. Durant le 

concert, 360 personnes supplémentaires entrent. 

Combien y a-t-il de 

personnes à la fin du 

concert ? 

E La population française 

 

En 2015, en France, il y avait environ 64 millions 

d’habitants. La population avait augmenté de 24 

millions environ depuis 1945. 

Quelle était la population 

française en 1945 ? 

F La voiture d'occasion 

 

Mon oncle a acheté une voiture d’occasion au 

prix de 3450€. Comme il a pu changer des pièces 

et la rendre de meilleure qualité, il a pu la 

revendre au prix de 4800€. 

De combien le prix de la 

voiture a-t-il augmenté ? 

 


